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Podle plánu probíhá oprava míst-
ní komunikace v Mříčí, která byla 
ve špatném technickém stavu. 
Současně s ní je vyměňován a za-
okruhován historický vodovodní 
řad.

V  loňském roce nechala obec zpracovat architektonické řešení zanedbané plochy u  autobusové zastávky 
v Křemži a jeho realizace právě probíhá. Nevzhledná betonová stěna k Jednotě bude obložena kamenným ob-
kladem tak, aby pohledově ladila s kamenným tarasem kolem kostela. Plocha bude vydlážděna kamennou dlaž-
bou a bude umožňovat postavení až 11 prodejních stánků. Dále bude vyměněno zábradlí. Současná čekárna, 
která je spíš shromaždištěm mládeže, bude nahrazena novou, dřevěnou rámovou s prosklenými třemi stranami 
a zelenou (rostlinami osázenou) střechou. Zpevněné plochy pak budou doplněny parkovou úpravou.
Současně je dlážděna plocha pod lipami u radnice místo současného mlatového povrchu. V budoucnu by tak 
měly být kamennou dlažbou nahrazeny všechny současné plochy (vyjma parkovišť) ze zámkové dlažby, aby byl 
sjednocen vzhled náměstí.

REKONSTRUKCE MÍSTNÍ KOMUNIKACE V MŘÍČÍ

REKONSTRUKCE PARČÍKU U AUTOBUSOVÉ ZASTÁVKY NA NÁMĚSTÍ
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S POKOROU K NOVÉ ROLI A S ÚCTOU KE ŠKOLE

VÍTÁNÍ PRVŇÁČKŮ

Od letošního školního roku přebírám funkci ředitele zdejší školy. 
Vážím si této příležitosti i důvěry, která mi byla svěřena. Škola pro 
mě vždy byla víc než jen budova nebo místo výuky  – je to živý 
a důležitý organismus, kde se denně potkávají děti, učitelé, rodiče 
a další lidé, kteří společně formují budoucnost.
Ve školství působím řadu let a velkou část své profesní dráhy jsem 
strávil jako zástupce ředitele. Tato zkušenost mi umožnila poznat 
školní prostředí zblízka – v  jeho každodennosti, radostech i  sta-
rostech. Uvědomuji si, že každá změna přináší výzvy, ale i příle-
žitosti. A do nové role vstupuji s respektem k tradici školy i s od-
hodláním být stabilním a srozumitelným partnerem pro všechny, 
kterých se chod školy týká.
Základem mé práce bude spolupráce. Velmi si vážím kvalitního 
a zkušeného pedagogického sboru, se kterým budu usilovat o to, 
aby naše škola byla nejen místem kvalitního vzdělávání, ale i pro-
středím, kde se děti cítí bezpečně a vítaně. Chci naslouchat názo-
rům kolegů, podporovat jejich profesní růst a vytvářet atmosféru 
vzájemné důvěry.
Spolupráci budu aktivně rozvíjet i  se zřizovatelem školy, jehož 
podpora a  vstřícnost jsou pro chod školy zcela klíčové. Rovněž 
považuji za důležité budovat dobré vztahy s rodiči – jejich důvě-
ra, zájem a zapojení mají obrovský vliv na to, jak děti školu vnímají 
a jak se v ní rozvíjejí.

Nechci na začátek mého 
působení do chodu ško-
ly zasahovat ukvapeně, 
a  proto od začátku to-
hoto školního roku ne-
plánuji žádné zásadní 
změny. Stejný přístup 
jsem zvolil i v naší mateř-
ské škole, kde jsem přijal 
opatření, která mají za-
chovat dosavadní stabi-
litu a  kontinuitu. Do bu-
doucna se však žádným 
změnám nebráním  – 
pokud budou vychá-
zet z  důkladné analýzy, 
diskuse s  týmem, rodiči 
a skutečných potřeb školy i jejích dětí, rád se o ně zasadím.
Věřím, že jen společně můžeme vytvářet prostředí, kam budou 
děti rády chodit, kde budou růst nejen vědomostmi, ale i charak-
terem, a kde se bude dařit všem, kdo jsou jeho součástí.
Těším se na naši společnou cestu a děkuji za důvěru.

Mgr. František Hovorka,
ředitel ZŠ a MŠ Křemže

Jako s každým novým rokem, i letos jsme slavnostně přivítali naše nové prvňáčky. Ti se sešli v hojném počtu i se svými nejbližšími  
v radničním sále. Tam na ně čekalo překvapení v podobě pohádkového šmoulího představení, které si pro ně připravili žáci letošních 
devátých ročníků. Po krátkém proslovu pana ředitele Mgr. Františka Hovorky a pana starosty Ing. Josefa Troupa proběhlo slavnostní 
pasování prvňáčků. Ti se poté v doprovodu deváťáků a rodičů přesunuli do školy, kde na ně již čekala paní učitelka a malé překvapení. 
Rády bychom poděkovaly všem deváťákům, kteří se své role zhostili na výbornou.

Mgr. Kateřina Kaiseršatová, Mgr. Kateřina Jiráčková
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Budeme potřebovat: 1O palačinek (ty 
jistě zvládne každý i bez receptu), 250 g 
mletého hovězího masa, 1 červenou pa-
priku, 1 žlutou papriku, 1 střední cibuli, 
3 vejce, cca 3 polévkové lžíce zakysané 
smetany, petržel, oregano, sůl, pepř, olej.
Postup: Cibuli a papriky nakrájíme na-
jemno a smažíme na oleji do změknutí. 

Přidáme mleté maso a podusíme. Palačinky poklademe ma-
sovou směsí a zarolujeme, vyskládáme do vymaštěného pe-

káčku a pečeme v předehřáté troubě na 250 stupňů až povrch 
zhnědne. Zakysanou smetanu rozšleháme s vajíčky a směsí 
palačinky přelijeme. Zapékáme ještě asi 5-10 minut. Skvělou 
přílohou je zeleninový salát.

Dobrou chuť  Vám přeje Josef Troup, starosta

A moudro nakonec:
„Posledním stupněm závisti je nenávist.“ 

Plinius

RECEPT OD STAROSTY - Palačinky s masovou směsí  

Replika zvonu sv. Václav v prodeji

Vzhledem k velkému zájmu o repli-
ku zvonu sv. Václav městys Křemže 
zajistil dodatečnou výrobu těchto 
zvonků. V prodeji jsou od 8. září 
2025 na sekretariátu a matrice úřa-
du Křemže. Cena 1200,- Kč. Vyrobe-
no bylo 50 ks.
Jedná se o poslední limitovanou sé-
rii. Další zvonky již nebudou.

Jan Mejzlík a Václav Bürger
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NOVÉ FOTBALOVÉ KABINY V KŘEMŽI SLAVNOSTNĚ OTEVŘENY 
Fotbal v Křemži má dlouhou tradici a pro místní komunitu zname-
ná mnohem víc než jen sport. Proto je dokončení nových kabin, 
které byly slavnostně otevřeny 22.  8.  2025, významnou událostí 
nejen pro samotný klub, ale i pro celou obec.

Myšlenka na nové kabiny vznikla už před několika lety, kdy bylo 
jasné, že původní zázemí přestává odpovídat potřebám rostoucí-
ho klubu. Staré kabiny už nevyhovovaly po stránce technické ani 
kapacitní. Už v době plánování rekonstrukce hrací plochy náš jed-
natel klubu, Stráský Dušan, přemýšlel o vybudování nového záze-
mí. Chtěli jsme vytvořit prostředí, které bude důstojné pro všech-
ny hráče – od nejmenších po dospělé a zároveň nabídne komfort 
hostům i rozhodčím. Díky podpoře obce, sponzorům, grantových 
programů Jihočeského kraje i dobrovolné pomoci členů klubu se 
podařilo projekt zrealizovat během několika měsíců. Výsledkem 
je moderní, energeticky úsporná a  praktická stavba, která bude 
sloužit po mnoho let.

Před slavnostním ceremoniálem se utkali naši nejmenší fotbalisté 
se svými vrstevníky ze Zlaté Koruny. Dále následovala prohlídka 
nových prostor – šaten, sprch a sociálního zázemí.
Návštěvníci ocenili zejména prostornost, moderní vybavení 
a světlý, příjemný interiér.

Následovalo slavnostní otevření, které proběhlo za účasti hráčů, 
fanoušků, rodičů, zástupců obce i  sponzorů. Symbolického pře-
střižení pásky se ujali starosta obce Ing.  Troup Josef, předseda 
klubu Reitinger Jiří, hejtman Jihočeského kraje MUDr. Kuba Mar-
tin, náměstek hejtmana Jihočeského kraje Ing.  Hajdušek Tomáš, 
autor díla Ing. Adler František a předseda KFS Ing. Pinter Tomáš.

Program vyvrcholil mistrovským utkáním mužů proti Zlaté Koru-
ně. Atmosféra byla slavnostní a zároveň přátelská, přesně taková, 
jaká k lokálnímu sportu patří.

Nové kabiny nejsou jen o pohodlí, znamenají také příležitost pro 
další rozvoj mládežnického fotbalu v Křemži. Moderní zázemí po-
může přilákat nové hráče a zpříjemnit práci s dětmi, což je jedním 
z hlavních cílů klubu. Chceme, aby naše kabiny nebyly jen místem 
pro převlékání, ale aby se staly srdcem fotbalového života v Křem-
ži. Prostorem, kde se budou potkávat děti, rodiče, hráči i fanoušci.

Fotbalový klub celý projekt sám připravil, zajistil potřebnou do-
kumentaci, kterou sponzorsky provedl Ateliér A1, jehož hodnota 
byla 800 tisíc korun. Dále úspěšně vyřídil ve spolupráci se staros-
tou obce dotaci z Krajského investičního fondu ve výši 7 miliónů 
korun, která pokryla podstatnou část nákladů. V takových přípa-
dech obec ráda podpoří nejen fotbalisty, ale i  jiné spolky, které 
přijdou s kvalitně připraveným projektem. Po dokončení stavby, 
která v celkové výši stála 15 miliónů korun se ještě klub podílel na 
vnitřním vybavení šaten, jehož hodnota se vyšplhala na dalších 
500 tisíc korun.

Fotbalový klub děkuje všem, kteří se na realizaci projektu podí-
leli  – od projektantů, dodavatelů, sponzorů až po dobrovolní-
ky, kteří věnovali desítky hodin práce, ale především zastupite-
lům obce, kteří celý projekt podpořili. Společné úsilí ukázalo, že 
v Křemži má fotbal opravdu pevné kořeny.

Členové klubu 
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zábava a radost - týmová spolupráce - fyzická kondice 
PROČ SE K NÁM PŘIPOJIT?PROČ SE K NÁM PŘIPOJIT?  

kluci a holky - od věku 4 let - začátečníci i pokročilí 
KDO SE K NÁM MŮŽE PŘIPOJIT?KDO SE K NÁM MŮŽE PŘIPOJIT?  

věk 4+    středa od 17:00 
věk 6+    úterý a čtvrtek od 16:45 
věk 11+    úterý a čtvrtek od 18:00 
věk 15+ čtvrtek od 18:00 

KDY K NÁM MŮŽETE PŘIJÍT?KDY K NÁM MŮŽETE PŘIJÍT?      

věk 4+       S. Brabcová 777 607 373 
věk 6+       M. Pliška 605 519 339 
věk 11+      J. Troup 725 077 227 
věk 15+     J. Troup 725 077 227 

KONTAKTYKONTAKTY  

upřesníme po telefonické domluvě
KAM MŮŽETE PŘIJÍT?KAM MŮŽETE PŘIJÍT?  
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LÉTO PLNÉ DOBRODRUŽSTVÍ

PRAVĚK NA VLASTNÍ KŮŽI

VÝPRAVY ZA HRANICE KŘEMŽE

Letošní prázdniny byly v Křemži opět o něco veselejší díky dvěma letním příměstským táborům pořádaným Pionýrem Křemže. Děti 
ve věku od šesti do dvanácti let zažily dva týdny plné her, objevování, smíchu a nových přátelství. A to vše pod vedením obětavých 
vedoucích a instruktorů.

Červencový tábor se nesl v duchu pravěku. 
Děti se přenesly zpět v čase, vyzkoušely si 
„život v jeskyni“, vyráběly pravěké nástroje 
a učily se, jak přežít bez moderních techno-
logií. Nechyběly ani tematické hry a soutě-
že, které bavily malé i velké.

Součástí obou táborů byly i  oblíbené výlety. Navštívili 
jsme Horní a Dolní Pěnu, Safari v Borovanech a užili si letní 
slunce na koupališti v Borovanech. Děti si výlety opravdu 
užily, ať už šlo o poznávání zvířat, hry na louce nebo vodní 
radovánky.

OLYMPIJSKÉ LÉTO
V srpnu nás čekalo další dobrodružství. Tentokrát ve stylu řeckých olympijských her. Děti se proměnily v malé atlety, soutěžily ve spor-
tovních disciplínách, tvořily vlastní vlajky a zažily opravdový olympijský duch. Nechyběl ani slavnostní ceremoniál a spousta legrace.
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VELKÉ DÍKY
Tábory přinesly nejen spoustu zábavy, ale i nová přátelství, zážitky a chvíle, na které se bude dlouho vzpomínat. Už teď se těšíme na 
příští léto!

                               Míša, Miška, Kačka, Láďa, Vašek, Šíma a vedoucí
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VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU
PRO SENIORY V KNIHOVNĚ MĚSTYSE KŘEMŽE

TÉMA KURZU V 11. SEMESTRU

KŘESŤANSKÁ IKONOGRAFIE A HAGIOGRAFIE

Přihlašování/odhlašování studentů pro zimní semestr je 
možné do 23. října 2025 včetně. 

 

Podmínky studia VU3V
Studia se mohou účastnit posluchači:
•	 občané České republiky důchodového věku nebo inva-

lidní důchodci
V průběhu semestru:
•	 společná výuka probíhá v konzultačním středisku 1x  

za 14 dní
•	 každý kurz obsahuje 6 vyučovacích videopřednášek

Přehled virtuální kurzů 
naleznete na portálu www.e-senior.cz

Posluchači - zapojení do studia:
•	 zájemce o studium kontaktuje konzultační středisko  

v knihovně v Křemži
•	 vyplní přihlášku ke studiu, kterou obdrží od tutora  

v konzultačním středisku
•	 uhradí studijní poplatek - 400,- Kč/kurz
Povinnosti posluchače:
•	 minimálně 80% účast na společné výuce
•	 vypracování testu za každou z videopřednášek  

a závěrečného testu
•	 samostudium
•	 respektování podmínek užívání portálu www.vu3v.cz 
Posluchači - přerušení studia:
•	 kdykoliv během semestru / před novým semestrem
•	 možné pokračování po přerušeném studiu 

1. přednáška   1. 10. 2025 12.30 – 14.00

2. přednáška 15. 10. 2025 12.30 – 14.00

3. přednáška 29. 10. 2025 12.30 – 14.00

4. přednáška 12. 11. 2025 12.30 – 14.00

5. přednáška 26. 11. 2025 12.30 – 14.00

6. přednáška 10. 12. 2025 12.30 – 14.00

Termíny společných přednášek v letním semestru 2025/2026 VU3V
v knihovně městyse Křemže

1. nezávazná přednáška se koná

1. ŘÍJNA 2025 ve 12.30 hodin

KNIHOVNA MĚSTYSE KŘEMŽE
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MOTTO - ZE ŠKOLY DO KNIHOVNY,
Z KNIHOVNY DO ŠKOLY

TÝDEN KNIHOVEN
6. – 12. ŘÍJNA 2025

KNIHOVNA MĚSTYSE KŘEMŽE
PONDĚLÍ * STŘEDA * ČTVRTEK

 DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

ROZDÁVÁNÍ 
VYŘAZENÝCH KNIH

A ČASOPISŮ

9

KLUB PRO SENIORY V ZÁŘÍ

Akce jsou otevřené všem.
Kontakt: Mgr. Petra Tichá, tel.: 774 719 767.
Tyto akce jsou součástí projektu CZ.03.02.01/00/22_008/0000007 „Podpora rodin a seniorů na území MAS Blanský 
les – Netolicko“, který je podpořen z prostředků Evropského sociálního fondu.

KDE: Městys Křemže, Náměstí 35 – Klub seniorů
ÚTERÝ 9. 9., 9:30
TÉMA KOMUNIKACE –VYJEDNÁVÁNÍ - ASERTIVITA
- umíme vstoupit do konfliktu? – téma vážné i nevážné s Hankou Machovou, MBA

KDE: sraz-Poliklinika Sever, České Budějovice
PONDĚLÍ 29. 9. nebo úterý 30. 9., 10:00 až 11:30
CAFÉ GROLL 
procházka po Českých Budějovicích s novinářem a spisovatelem Janem Štifterem 
o historii zdejších nevěstinců za Rakouska – Uherska
Vstupné: 80,- Kč/osoba
Počet míst je omezený, prosím přihlašujte se zde: 735 123 536, frankova@icosck.cz

KNIHOVNA
 MĚSTYSE KŘEMŽE
15. - 17. ZÁŘÍ 2025

UZAVŘENA - DOVOLENÁ
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Klub pro maminky s dětmi je otevřen
každé úterý od 9:00 do 11:00

a každý čtvrtek od 9:00 do 11:30. 
Přijďte si pohrát, zacvičit s písničkou, 

malovat a tvořit.

MC KŘEMÍLEKMC KŘEMÍLEK

MC Křemílek, Dům služeb, Náměstí 7, Křemže www.kremilek-kremze.cz

Program na záříProgram na září

Výtvarný program  čtvrtečního dopoledního 
klubu pro nejmenší „Šikovné ručičky“

                      4. 9. 2025     červená jablíčka
                    11. 9. 2025      kukuřičné klasy
                    18. 9. 2025     vlaštovičky
                    25. 9. 2025     strašák v poli
                    Vstupné: 30,-Kč dospělý, 

děti zdarma.
První návštěva zdarma!
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JOIN NOW

Pondělí 
8:45 -9:45 Pilates pro maminky*

10:00 - 11:00 Pilates pro ženy
Lektorka L. Lukášková tel: 723 039 141

17:45 – 18:45 Rekreační a rehab. tělovýchova
 Lektorka B. Jakešová tel: 731 732 277

19:00 – 20:30 Cvičení pro ženy
Lektorka J. Cábová tel: 602 130 617

Úterý 
17:45 – 18:45 Bosu - novinka!
19:00 – 20:00 Yoga pro ženy

Lektorka K. Nováková tel: 773 560 088
Středa

8:45 -9:45 Pilates pro ženy
10:00 - 11:00 Pilates pro maminky*

Lektorka L. Lukášková tel: 723 039 141
17:00 – 18:30 Yoga pro ženy

Lektorka J. Schusterová
19:00 – 20:30 Cvičení pro ženy 

LektorkaJ.  Cábová tel: 602 130 617
Čtvrtek

17:30 – 18:45 Yoga pro ženy
19:00 – 20:15 Yoga pro ženy

Lektorka E. Malá tel: 603 284 955

* na tyto označené  lekce 
lze přijít s dítětem (dítě necvičí)

CVIČENÍ V KŘEMÍLKUCVIČENÍ V KŘEMÍLKU

Přijďte cvičit do Křemílka!
Vybrat si můžete 

z mnoha lekcí.
Přihlášky a informace 

u jednotlivých lektorek.

MC KŘEMÍLEK, DŮM SLUŽEB, NÁMĚSTÍ 7, KŘEMŽE WWW.KREMILEK-KREMZE.CZ
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VLTAVA SLAVNÁ A SPLAVNÁ: NOC KAPSLE NA DÍVČÍM KAMENI
Putování skleněné kapsle s vodou z pramene Vltavy, která se vy-
dala na cestu dlouhou 380 kilometrů až do Prahy, se stalo jed-
ním z  nejvýraznějších symbolů letošního projektu Vltava slavná 
a splavná. V  rámci této vltavské štafety, připomínající nejen kul-
turní dědictví řeky, ale i 150. výročí uvedení Smetanovy symfonic-
ké básně Vltava, se kapsle zastavila i na místě nám velmi blízkém – 
pod zříceninou hradu Dívčí Kámen.
V pátek dorazila kapsle na replice voru ze Zlaté Koruny právě pod 
Dívčí Kámen. Plavba nebyla jen technickým přesunem, ale i živým 
připomenutím tradice voroplavby, která je zapsána na seznamu 
kulturního dědictví UNESCO. Na voru se sešli zástupci památkářů, 
vodohospodářů, sportovců i potomci plaveckých rodů, aby spo-
lečně hovořili o významu Vltavy v historii i současnosti.
Na hradě Dívčí Kámen od vorařů kapsli symbolicky převzali Milan 
a  Kateřina Novákovi a  kapsle zde strávila noc před další etapou 
své cesty. Následující den ji převzal ředitel Jednoty Kaplice Jan 

Hoffmann a spolu se zaměstnanci a příznivci Jednoty ji nesli pěš-
ky Fritschovou stezkou do Boršova nad Vltavou. Tato část puto-
vání byla nejen fyzicky náročná, ale i  krásně symbolická  – voda 
z pramene byla nesena krajinou, kterou tato voda po staletí for-
movala.
Celá štafeta vyvrcholí 4.  září v  Jízdárně Pražského hradu, kde 
bude voda z kapsle vlita do skleněného srdce řeky a zahájí výsta-
vu o Vltavě.
Dívčí Kámen se tak stal nejen zastávkou na mapě, ale i  místem, 
kde se minulost a  současnost Vltavy setkaly v  jedinečném oka-
mžiku.
Více o  projektu Vltava slavná a  splavná najdete na oficiálním 
webu www.vltava2025.cz

Mgr. Alena Nováková
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 ČRS z.s., MO KŘEMŽE 
pořádá 

 
 
 
 

v sobotu  27. září 2025 
 

 
                 25. ročník rybářských závodů na rybníku v Holubově (421011) 
                            Oddělené kategorie dospělých a dětí do 15 let                
 
Program: 
 
1.  prezentace závodníků a losování  8.00 – 9.00 hod. 
2.  I. kolo závodu     9.00 – 11.30 hod. 
     II. kolo závodu    13.00 – 15.30 hod. 
3.  vyhlášení výsledků a předání cen  od 16.00 hod. 
 
 
Pro závodníky připravena dolovná s grilovaným masem v místě závodu. 
  
 
Podmínky: 
• lov na jednu udici s jedním jednoháčkem; při položené průběžná montáž 
• vnadění, přikrmování a používání krmítek není povoleno  
• zákaz lovu přívlačí , muškou a na nástražní rybičku nebo její části 
• zákaz používání hlásičů záběru, a to i vypnutých 
• chytá se za každého počasí 

 
Bodování: ryba nad 10 cm – 1 cm = 1 bod, za barevnou formu ryby + 20 bodů bonus, za 
mírového kapra (nad 45 cm) + 50 bodů bonus. 
 
 
Jednotné startovné pro členy i nečleny  ČRS -  400,- kč      (v ceně je porce masa). 
 
Občerstvení a stravování v místě závodu zajištěno.             
 
Upozornění: Po nasazení ryb bude rybolov zakázán až do doby konání závodu. 
 
Varování: Diskvalifikovaným závodníkům nebude umožněno v příštích ročnících 
startovat. 
 
Bližší informace na bodovacím listu při prezentaci nebo na tel.: 606 174 953 p. Pešl. 
 
 
 

Srdečně Vás zve výbor  ČRS MO Křemže 
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LOUČEJSKÝ TURNAJ VE VOLEJBALE
V sobotu 9. 8. 2025 se v Loučeji na hřišti konal už desátý ročník turnaje ve volejbale.
Turnaje se zúčastnilo pět týmů. Přišlo se podívat i dost fanoušků, kteří suprově podporovali všechny týmy.
Počasí bylo nádherné tropické, ale i tak nálada byla skvělá.
Naše děvčata se skvěle starala o přísun tekutin a dobré jídlo.
Všem, kdo se turnaje zúčastnil jako divák nebo hráč, děkuji za super akci, která se protáhla do pozdních hodin.
Už se těšíme na další ročník.
Sportu zdar.

Za SDH Loučej Rubenvolf Pavel

Prodám dvoukolový výsuvný hasičský žebřík typ ZD - 12 v perfektním stavu. 

Tel.: 721 549 624

Inzerce
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www.lipno.info

Zažijte to nejlepší 
babí léto na Lipně!
Stezka korunami stromů, Království lesa, 
sjezdové koloběžky, elektrokola, bazén, sauna, 
naučná stezka a mnoho dalšího…

00524.0 inzerce Epocha 200x270_v01.indd   100524.0 inzerce Epocha 200x270_v01.indd   1 25.07.2024   17:5525.07.2024   17:55
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UPOZORNĚNÍ OBČANŮM
CHMELNÉ, HOLAŠOVIC A NOVÉ VSI

Ve směru: Křemže, Chmelná - Nová Ves

Ve směru: Nová Ves - Křemže, Chmelná

V termínu: 01.09. – 28.09.2025 bude probíhat uzavírka silnice III/1438 v trase autobusové linky 330550 v úseku Stupná – Chmelná. 

Linkové autobusy se níže uvedeným zastávkám vyhnou, avšak tyto budou V PRACOVNÍ DNY obslouženy mikrobusem, vedeném  
v zvláštní trase a časové poloze. Jízdní řád je uveden níže:

Od 1. do 13. 10. 2025 bude následovat podobné opatření vzhledem k odlišným uzavírkám. Budeme Vás informovat.
Případné informace k provozu mikrobusu na telefonu 603 498 466. Děkujeme za pochopení a omlouváme se za případné komplikace.
JIKORD s.r.o., Jihočeský kraj

Křemže, Chmelná 4:10 5:25 6:20 7:25 14:35 16:00

Nová Ves, Holašovice, rozc. 4:13 5:28 6:23 7:28 14:38 16:03

Nová Ves 4:15 5:30 6:25 7:30 14:40 16:05

Nová Ves 4:20 5:35 6:30 14:25 15:25 16:50

Nová Ves, Holašovice, rozc. 4:22 5:37 6:32 14:27 15:27 16:52

Křemže, Chmelná 4:25 5:40 6:35 14:30 15:30 16:55
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Sazovitost jablek je povrchové houbové onemocnění, které 
se projevuje černým vybarvením slupky. Pozdní postřiky pro-
ti strupovitosti mají dobrý účinek i na sazovitost. Doporučuji 
použít bio přípravek Myco-Sin nebo Viti-San na začátku září. 
Kromě jmenovaných chorob má přípravek příznivý vliv i na po-
tlačení skládkových chorob jablek.
Sklizeň  – jestliže sklízíme jednorázově, postupujeme z  ven-
kovní strany korun odspodu směrem dovnitř a nahoru, aby se 
náhodným pádem jednoho plodu nesrazily další. Při postupné 
výběrové sklizni musíme být ještě opatrnější, plody mnohdy 
nedrží pevně na stromech. Oddělujeme je opatrně přes někte-
rý prst se stopkou od plodonoše, nemačkáme je a při ukládání 
do česacích nádob a  přepravek nepouštíme z  výšky. I  sebe-
menší náraz vede k otlakům a snížení doby uchovatelnosti.
V září též dozrávají kvalitní odrůdy pološvestek a pravých šves-
tek, které jsou velmi oblíbeny jak pro přímý konzum, tak pro 
nejrůznější formu zpracování (kompoty, sušení, koláče, kned-
líky  apod.). Chuťově bezkonkurenční pravou švestku domácí 
s menšími plody postupně nahrazují takové odrůdy, které mají 
vyšší stupeň odolnosti k  nebezpečné virové šarce. Jednou 
z nich je i Tophit, která vyniká velkými tmavomodrými plody, 
které jsou chutné a  slabě voní. Hmotnost jednoho plodu se 
pohybuje od 50 do 65 gramů. Zlatožlutá pevná šťavnatá duž-
nina je nápadně aromatická a jde dobře od pecky. Plody vydr-
ží dlouho zralé na stromě (až do října), ale i po utržení. I když 
postupně scvrkávají, jsou opravdovou lahůdkou. Zjistíme-li při 
sklizni švestek, že jsou napadeny šarkou (prohlubně a  defor-
mace plodů, krvavá dužnina bez cukru a  bez chuti, předčas-
ně opadávající nečervivé plody), vykopeme stromy i s kořeny 
a spálíme je. Jinak je nebezpečí přenosu této virózy i na další 
druhy peckovin (meruňky a broskvoně).

Zkontrolujeme a nachystáme prostory pro uskladnění ovoce, 
dále obaly. Je třeba včas vydezinfikovat a vybílit sklepy. Sklad 
by měl být chladný, dobře větratelný a nemělo by v něm být 
příliš sucho.
V  biologickém boji proti mšicím v  ovocných sadech můžeme 
využít jednoduchý způsob po vzoru jihotyrolských ovocnářů: 
do speciální budky s čelním otevíráním a úzkými štěrbinovitý-
mi otvory nacpeme čistou suchou slámu jako úkryt pro škvory. 
Tito tvorové se tam přes den ukrývají, v noci pak vyrážejí na lov. 
Jsou schopni, například společně se slunéčky, zlikvidovat znač-
né množství mšic. Při větším přemnožení a malé úrodě mohou 
škvoři naopak způsobit požerky slupky plodů, nalézají do prask-
lých plodů broskví apod., což zahrádkáře může nepříjemně pře-
kvapit. Škody tam však zpravidla nezpůsobují.
Proti sviluškám na ovocných dřevinách je kromě klasické che-
mické ochrany možné použít i biologickou ochranu pomocí dra-
vého roztoče Typhlodromus pyri.
Letničky již ukončují svůj roční životní cyklus. Můžeme je v této 
době na záhonech nahradit předpěstovanými dvouletkami 
(macešky, náprstníky, sedmikrásky apod.). Při teplejším průbě-
hu počasí však většina letniček vydrží ještě do příštího měsíce.
Během září můžeme začít s  výsadbou cibulovin a  hlíznatých 
rostlin. Nejprve vysadíme cibule narcisů, které potřebují ke 
zdárnému zakořenění vyšší teploty. Ve druhé polovině měsíce 
pak následují botanické druhy tulipánů, krokusy a drobné jarní 
cibuloviny modřence, sněženky, bledule a další. Koncem měsí-
ce již můžeme začít i s výsadbou zahradních tulipánů. Hloub-
ka výsadby cibulí a  hlíz závisí na jejich velikosti. Platí zhruba 
pravidlo, že hloubka výsadby by měla odpovídat trojnásobku 
výšky cibule nebo hlíz. Tzn. drobné cibuloviny 6 až 8 cm, větší 
pak 12 až 15 cm.

P.  Kumšta

ZÁŘÍ NA ZAHRADĚ
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Po smutné zprávě o konci úspěšného modelu Touareg přichází 
automobilka s veselejší zprávou o pokračování modelu T-Roc. 
Druhá generace světově úspěšného SUV nabízí hned několik 
motorizací.

Nový T-Roc byl podle VW znovu navrhnut zcela od začátku. Je 
teď více prostorný, inovativní a lépe orientovaný na zákazníky. 
Dále došlo k vylepšení kvality a nově toto SUV dostalo funk-
ce, které jsou známé z modelů vyšších tříd. Dynamický design 
s kupé zádí poukazuje na sportovnost a LED Matrix světlome-
ty za příplatek tento stylový vzhled umocňují. Přední nárazník 
budí dojem mohutnosti a tvar světlometů zase dravost. Ladný 
bok nejvíce rozzáří nový design kol a  již zmiňovaná padající 
záď. Víko pátých dveří je velmi pěkně tvarováno a světelná liš-
ta do nich perfektně pasuje. Zadní profil vozu je, stejně jako 
předek, mohutný. Vůz byl představen v zářivé žluté a červené 
barvě. Dále budou v nabídce černá, šedivá, bílá a modrá. Za-
jímavostí je také nově navržená střecha na přepravu těžkých 
elektrokol.

VW tvrdí, že interiér je vysokou kvalitou a množstvím zajíma-
vých technologií povznesen do vyšší třídy. Na palubní desce 
dominují dva velké displeje. Virtuální kokpit je velmi inovativní 
a individuální. Udává dokonalý přehled o voze stejně jako pří-
platkový head-up displej. Středový 33 cm displej slouží k ovlá-
dání infotainmentu, ale taky klimatizace, anebo například vol-
by jízdních režimů. Displej se dá též ovládat skrz multifunkční 
měnič na středovém panelu. Volič převodovky se přesunul 
pod volant stejně jako u jiných nových modelů VW. Tlačítka na 

multifunkčním volantu naštěstí zůstala fyzická. Nová ergoActi-
ve sedadla a pokrokové ambientní osvětlení dodávají interiéru 
i velkou míru stylu.

Velká nabídka motorizací se skládá především z mild-hybridů. 
1.5 eTSI se 116 koňmi a 150 koňmi s předním pohonem a sed-
mistupňovou automatickou převodovkou. V  plánu jsou i  dva 
plně hybridní systémy opět s předním pohonem a sedmistup-
ňovým automatem. Čtyřkolka 4motion v kombinaci s 2.0 litro-
vým TSI bude též nabízena jako mild-hybrid. Mělo by se jednat 
o ostrou verzi R, která byla v předchozí generaci opravdu skvě-
lá. Jestli T-Roc dostane i naftu, je zatím nejisté.

Toto městské SUV vypadá opravdu slibně a předprodej v Ně-
mecku začne již 28. 9. 2025 s cenovkou startující na 760 000 Kč. 
První kousky by pak na silnici měly být v listopadu tohoto roku.

MB / https://www.car-point.cz/

VOLKSWAGEN T-ROC
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Seznamte se s Flíčkem. Flíček si spokojeně žije se svými páníčky Lenkou 
a Petrem v domku se zahrádkou. Když je teplo, běhá po zahradě, šplhá po 
stromech a prohání myši. V zimě se raději vyhřívá v teple u kamen. A ze 
všeho nejraději se schoulí paničce Lence na klíně a blaženě vrní. Večer si 
dá baštu granulek nebo masíčko z mističky. Flíček žije spokojený kočičí ži-
vot. Flíček je kastrovaný.

Flíček šel na kastraci přibližně v šesti měsících věku. Páníček se o něj sice 
trochu bál, ale pan veterinář mu vysvětlil, že se jedná o šetrný a bezpeč-
ný zákrok. Všechno dopadlo na jedničku. Flíček měl po zákroku pár stehů 
a chvíli se prospal doma v teple. Všechny léky dostal od pana doktora in-
jekčně už během operace, takže se páníčci nemuseli o  nic starat. Flíček 
byl vzorný pacient, ránu si nelízal, takže nebylo nutné mu dávat ochranný 
límec. Druhý den po operaci už o ničem nevěděl. Šplhal po stromě jako 
by se nechumelilo a Lenka ho musela zahnat domů, aby odpočíval. Stehy 
se za pár týdnů samy vstřebaly, žádná kontrola u pana 
doktora nebyla nutná.

Časem se ukázalo, že rozhodnutí nechat Flíčka vykas-
trovat, bylo to nejlepší, co pro něj páníčci mohli udě-
lat. Flíček je po kastraci mazlivější a více se drží doma. 
Nemizí na několik dní za milostnými dobrodružstvími, 
takže se Lenka s  Petrem nemusí bát, že ho na jeho 
toulkách srazí auto nebo zastřelí myslivec. Kocouři si 
v období říje značkují své teritorium. To Flíček naštěstí 
nedělá. Lence by se to vůbec nelíbilo, protože Flíček 
má přístup do domu. Flíček se také nepere s ostatními 
kocoury, takže mu nikdo nemusí ošetřovat tržné rány 
nebo s ním kvůli tomu jezdit na veterinu. Při takových 
bojích se mohou šířit závažná onemocnění, jako jsou 
virus kočičí leukémie (FeLV) nebo virus kočičí AIDS 
(FIV). A  protože Flíček dostává kvalitní krmivo a  na 
zahradě má dostatek pohybu, je pořád krásně štíhlý 
a vysportovaný.

Další výhodou, kterou si Flíčkovi páníčci pochvalují, je 
to, že Flíček nepřispívá k přemnožení koček. Každý ne-
kastrovaný kocour se může stát otcem až 40koťat za 
sezonu. Protože je koťat tolik, spousta lidí je berou od 
matek moc brzy a rozdávají je kde komu, aby se jich 
zbavili. Vůbec si neověřují, jak se o  ně noví majitelé 
starají. Malá nesamostatná koťata pak hladoví, umí-
rají na nemoci nebo je přejede auto. Některá se sice 
dostanou do útulku, ale útulky jsou přeplněné kočka-
mi, které nikdo nechce. Lenka a Petr by si nepřáli, aby 
Flíčkova koťata ubírala šanci kočkám v útulku na nový 
domov. A už vůbec nechtějí, aby Flíčkova koťata skon-
čila na ulici. Jsou na sebe hrdí, že udělali dobrý sku-
tek a kastrací Flíčka se zachovali zodpovědně. Nejen 
vůči ostatním kočkám, ale také vůči svým sousedům, 
protože ví, že nikdo nevidí rád kočičí hovínka v záho-
ně nebo cizí kočky na pozemku. Zachovali se zodpo-
vědně i vůči přírodě, protože ví, že Flíček občas chytne 
ptáčka nebo chráněnou ještěrku. A kdyby bylo v okolí 
kvůli Flíčkovu otcovství koček víc, nebyl by to jen jeden ptáček a občas nějaká ta ještěrka, ale každý den několik.

A co vy? Chcete, aby váš kocour byl taky tak spokojený jako Flíček? Chcete ze sebe mít také dobrý pocit jako Lenka a Petr, protože jste 
udělali dobrou věc a zachovali se zodpovědně? Nechte vaši kočku a kocoura kastrovat. Vaše rozhodnutí pro kastraci je správné.

Irena Balcarová

KASTROVANÝ KOCOUR, SPOKOJENÍ PÁNÍČCI
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INTERNET od 85 Kč měsíčně

WWW.AAGNETH.CZ

+420 389 602 050

• Žádné limity
• Žádné závazky

• Více než 15 let na trhu
• Skvělá odezva při online komunikaci

AKCE - PRVNÍCH 6 MĚSÍCŮ ZA POLOVINU + INSTALACE ZDARMA

RYCHLOST

30 Mbit/s

100 Mbit/s

200 Mbit/s

Kč / měsíc85 170 

Kč / měsíc145 
Kč / měsíc

CENA s DPH

185 
290 

370 

• Funguje i na staré TV
• Sledování pořadů zpětně
• Více než 150 kanálů
• HBO, Cinemax a další
• 14 sportovních kanálů
• Filmotéka a seriály

CHYTRÁ TELEVIZE

          ÚČETNICTVÍ
CO VÁM DODÁ SVATEJ KLID 

(a možná i lepší spánek)

Vedení podvojného účetnictví a daňové evidence 
– přesně, včas a podle zákona

Příprava podkladů k daňovým přiznáním 
– ať máte od finančáku pokoj

Mzdová agenda 
– od výplatních pásek po hlášení úřadům

Finanční a investiční poradenství 
– aby vaše peníze makaly pro vás

Papíry, faktury, daně, mzdy…?Papíry, faktury, daně, mzdy…?  
Pro někoho noční můra, pro nás běžný den v kanceláři.Pro někoho noční můra, pro nás běžný den v kanceláři.

A víte co? My to máme rádi!A víte co? My to máme rádi!  

Stejně jako dobrý mistr v dílně ví, kde má který šroubek,Stejně jako dobrý mistr v dílně ví, kde má který šroubek,
tak my víme, kde má každá faktura svoje místo.tak my víme, kde má každá faktura svoje místo.

Vy se věnujte práci, kterou umíte nejlípVy se věnujte práci, kterou umíte nejlíp  
– a my se postaráme o zbytek.– a my se postaráme o zbytek.

Zavolejte, napište, zastavte se.
První konzultace je zdarma a kafe k tomu taky. 

Telefon:

E-mail:

Web:

+420 773 666 291

ucetnictvi@svatej-klid.cz

www.svatej-klid.cz
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KŘEMEŽSKO – měsíčník | VYDÁVÁ – Městys Křemže, Náměstí 35, 382 03 Křemže, www.kremze.cz, DIČ: CZ00245950
ZODPOVÍDÁ – J. Troup, J. Boršovský, G. Hlavicová, J. Mejzlík, A. Nováková, V. Bürger

MK ČR E 11574 | UZÁVĚRKA – 26. 8. 2025
TISK – Tiskárna Posekaný, tel.: +420 602 177 947, www.posekany.cz | POČET VÝTISKŮ – 1.150 kusů

Příjemné chvíle s luštěním přeje Alena Nováková. 
Tajenka osmisměrky z minulého čísla: Od svatého Bartoloměje slunce již tolik nehřeje.

Výherci: J. Hála, K. Fáčková, V. Ostrý 
Ceny jsou k vyzvednutí v sekretariátu Městyse Křemže. Další správné vyluštění zasílejte na e-mail: kremezsko@kremze.cz

KŘÍŽOVKA NA ZÁŘÍ


